



96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

举办演奏会的梦想马上就要实现了 “钢琴盲公主”激动又忐忑

或许,这场由众多热心人为她操办的小型演奏会不是真正意义上的“金色大厅”但我们相信,3月4日这一天会有一缕温暖的阳光洒在她的心里留下一道深深的印记



点击此处,听听她的琴声

清楚记得,睿睿走在回家的路上,大声哼唱的那首歌曲——《阳光总在风雨后》。

虽然无法触摸眼前的每一抹色彩,但带着“钢琴公主”梦想的睿睿,用自己的汗水和执著,在88个黑白相间的琴键上,找到了属于自己的光明。

或许,这场由众多热心人为睿睿操办的小型演奏会,并不是真正意义上的“金色大厅”,但我们相信,3月4日那天,会有一缕温暖的阳光洒在睿睿心里,并且,留下一道深深的印记……

记者 常亮 文/图



中午一点,代睿还在练琴。

为那个总弹错的音符,睿睿拒绝吃饭

星期四早上9点,睿睿在奶奶汤曼筠的搀扶下,再次来到音乐之声钢琴学校。

推开教室的玻璃门,汤曼筠先看见竖立在门口的牌子,上面写着:3月4日下午3点,代睿钢琴演奏会。参加的同学,抓紧报名。

汤曼筠会心地对值班老师笑了一下,慢慢扶着睿睿,走进教室。

“睿睿来了,李红老师生病去医院输液了,还没回来,先休息会儿吧。”值班老师搬来了凳子。

“不累,老师,我还是去练琴吧。”小心翼翼往前挪了一步,睿睿执意要求奶奶扶自己走进琴房。

在位置最靠里的一个琴房里坐下来,睿睿双手按着琴键,缓缓移动。

“奶奶,您先去外面休息一下,我先自己练习一会,这几天一直上课,琴摸得少。”轻轻松开放在睿睿肩头的手,汤曼筠走出琴房,轻轻关上屋门。

几秒钟后,悠扬的琴声从小屋里传出。汤曼筠站在门口,透过玻璃,目不转睛地盯着睿睿,过了一会,她抬起一只手,开始跟着琴声的节奏,轻轻打起了节拍,并不停微微点头。

“先吃饭吧,睿睿,吃完饭再练。”中午12点半,汤曼筠抬头看了看挂钟,推开了房门。

“奶奶,我不饿,您先去吃吧,我再练会。”

睿睿把左手放在右手腕上,开始不住揉搓,不时,还会伸手揉揉眼睛。

“手酸了吧,都练了几个小时后,先吃饭吧。”汤曼筠一脸心疼地看着睿睿,弯下腰想把睿睿搀扶起来。

“我不去,真不去。总是弹错一个音符,我一定要熟练了这首曲子再去吃饭。”睿睿的语气格外坚决。

汤曼筠不再说话,轻轻退到门外,再次关上了琴房的屋门。

直到中午1点40分,睿睿才在奶奶的搀扶下走出琴房。祖孙俩站在琴房门口,每人吃了一个夹菜的烧饼后,睿睿又重新走进了琴房。

用爱为“钢琴盲公主”圆梦

快到下午2点的时候,李红老师回来了。一看见睿睿她就问:“怎么样?准备好了吗?”

“李老师,您打完针了,好点了吧?”一阵微笑后,睿睿又苦笑着撇起了嘴:“这几天一直在开封上课,曲子还需要多熟悉,我现在都有点紧张了,害怕演奏会那天弹不好。”

“没事,没事,这两天住郑州不回去了,咱们加班练,曲子很快就又熟悉了。”拍了拍睿睿的肩膀,李红转身朝汤曼筠笑了笑,“这孩子,性格就是要强,总想追求完美。”

下午4点多,郑州人民广播电台的主持人陶真给李红打来电话,要睿睿去一家服装店挑选演出服。

“这几天,可是麻烦了不少热心人,大家把

睿睿演出需要的物品都提供全了,我心里实在过意不去。”汤曼筠念叨起一直挂在心里的事,“提供演奏厅的怡丰森林湖,早早为睿睿准备好钢琴的艺和音乐生活馆,帮睿睿准备演出服和化妆用品的洛神赋图私人会所,还有为演奏会奔波的电台主持人和报社记者……”

听到奶奶的话,一旁的睿睿有些激动,她轻轻揉了几下眼睛说:“热心人甚至连我做发型、戴什么配饰都考虑到了。真不知道该说什么,是大家为我圆了这个想了很久的钢琴梦想。”

两只手叠在一起,快速活动了几下,睿睿脸上再次绽放出自信的笑脸:“这几天好好练,把每首曲子都准备好,演奏会上,把我最好水平的曲子带给听众……”



中午1点40分,睿睿吃了一个简单的烧饼夹菜。

媒体联动为演奏会出谋策划

2月23日,晚报A08版刊登了“代睿钢琴演奏会粉丝团”的征集令后,热线电话一直响个不停。当天下午,88个名额报满。

除晚报外,这几天,郑州人民广播电台FM88.9也在用循环播出的方式,为代睿演奏会征集“粉丝”。

2月24日上午,在郑州电台办公室里,几个为演奏会忙碌的热心人,举行了一次“代睿钢琴演奏会”小型“会议”。刚见面,一脸兴奋的陶真,围着大家又蹦又跳,开心得像个孩子。“我们征集了50个名额,已经报满了。好期待这场特殊的音乐会啊。”

“接送睿睿的车辆如何安排?”

“演奏会现场的秩序如何保证?”

“用什么办法公布一下路线图?”

“节目单何时能敲定?”

……

简短的“会议”中,大家把一个个演奏会中需要面临的问题都提了出来。

“对了,这两天不断有电视台记者打电话,也希望参与这个圆梦活动,为睿睿的演奏会出点力。”

听到我的话,陶真和一位同事同时笑了起来:“电台、报社、电视台都全了。哈哈,大家聚在一起,怎么感觉像是媒体联动一样啊。”

(更多演奏会的报道,请继续阅读A05版)